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Solunum yolu enfeksiyonları
GİS Enfeksiyonları
Üriner sistem enfeksiyonları
Cilt enfeksiyonları
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Aşağıdaki enfeksiyonlardan hangisi için yapılan başvuru sıklığı daha fazladır?
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Sizi ziyaret eden ailelerin ne kadarına meningokok aşılarını öneriyor ve onları bu aşılarla ilgili bilgilendiriyorsunuz?
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Fungal enfeksiyonların tedavisinde hangi uygulama şeklini daha sık tercih edersiniz?
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Oral tablet
Topikal+oral tdv
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Parasetamol
İbuprofen
ASA
Diğer
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Ateş yönetiminde en sık tercih ettiğiniz etken madde hangisidir?
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Meningokok aşılarını en erken hangi dönemde uygulamayı tercih ediyorsunuz?
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Günde bir kere
Günde iki kere
Günde üç kere
Günde 4 kere
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Boğaz enfeksiyonlarında antibiyotik kullanırken hangi doz aralığını tercih edersiniz?
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Deri döküntüleri
Saç dökülmesi
Uyku bozuklukları
Konsantrasyon güçlüğü
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Son dönemde aşağıdaki yakınmaların herhangi birinde artış düşünüyor musunuz?
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Meningokok aşılarının güvenlilik profillerine dair daha fazla bilgiye sahip olmayı tercih eder misiniz?

Evet
Hayır
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Ağrı ve ateş yönetiminde kullanılabilir
Gebelik ve emzirme döneminde tercih edilebilir
Büyük oranda böbrekten metabolize olur
Günlük 4 grama kadar kullanılabilir
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Parasetamol etken maddeli ilaçlar hakkında hangisi yanlıştır?
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A grubu beta hemolitik streptokok tedavisinde tercih ettiğiniz grup hangisi olur?

92,4%

5,6%

1,3% 0,7%
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

KASIM

TÜRKİYE GENELİ
Penisilinler
Sefalosporinler
Makrolidler
Diğer

96,6%

3,4%

84,6%

11,5%
3,8%

95,7%

4,3%

92,3%

3,8% 1,3% 2,6%

96,8%

3,2%

91,6%

7,4% 1,1%

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

90,5%

9,5%

Güneydoğu Anadolu



Online Araştırma Platformu Kasım 2023 Anketi

AHEF iş birliği ile yürütülen BittinSenMenenjit menenjit farkındalık çalışması hakkında bilgiye sahip misiniz?

Evet
Hayır
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Son bir yıllık dönemde skabiyez vakalarında artış görüyor musunuz?

Evet
Hayır
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Biriminize başvurularda gastroenterit görülme sıklığı yüzde olarak yaklaşık kaçtır?
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Aile hekimliği merkezinize gelen bebeklerin ne kadarına rotavirüs aşısı uygulanmaktadır?
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Gastroenterit ile başvuran hastalarda ateş görülme yüzdesi ne kadardır?
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Aile hekimliği merkezinize gelen bebeklerin ne kadarına meningokok aşısı uygulanmaktadır?
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Skabiyez vakalarında tercih ettiğiniz tedavi yöntemi nedir?

Topikal tedavi
Oral tedavi
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Diyet
Antibiyotik
Probiyotik
Sıvı replasmanı
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Ateşli gastroenterit tedavisinde aşağıdakilerden hangisini tercih edersiniz?
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Hastanın mevcut durumuna göre doz tercihim olur
Maksimum doz tedavi uygularım
Kılavuzlara göre tercih yapmaya çalışırım
Klinik tecrübelerime göre sabit bir doz seçimim var
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GİS enfeksiyonlarında antibiyoterapi uygularken günlük doz seçiminizi nasıl yaparsınız?
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Parasetamol tam doz
İbuprofen tam doz
Parasetamol-ibuprofen dönüşümlü
Ateş olunca kullandırırım
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Ateşli gastroenterit düşünülen çocuklarda NSAİİ tedavinizi nasıl planlarsınız?
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Birinci basamakta takip edilebilen hastalıklar ile ilgili klavuzlardan hangilerini takip edersiniz?
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Mesleğinizle ilgili hangi konularda online eğitim almak istersiniz?

Hipertansiyon, dm ve hiperlipidemi gibi endokrin konular
Görme bozuklukları
Nörolojik hastalıklar
Koruyucu sağlık hizmetleri
Gastrointestinal problemler
Kas, kemik ve eklem ağrıları
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Hangi dijital kanalları mesleki amaçla kullanıyorsunuz?
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Online Araştırma Platformu Kasım 2023 Anketi

AHEF Akademi yayınlarını takip ediyor musunuz?
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Taban ödemelerin artırıldığı
Negatif performans kriterlerinin bulunmadığı
''Uluslararası normlarda bir Aile Hekimliği Uygulaması''
Sadece kayıtlı kişilere sağlık hizmet sunumu sınırlaması olmadan diğer birinci basamak sağlık kurumlarındaki gibi bölge tabanlı 
her kişiye hizmet sunulan uygulama (SHM, VSD, TSM)

Online Araştırma Platformu Kasım 2023 Anketi

Aile hekimliği uygulaması sizce nasıl olmalı?
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